亲子驿站

片区亲子家庭参与。

萌娃欢乐DIY陶艺

本报讯 为了提高小朋友的动手能力和认识陶瓷

当天,亲子家庭来到大仝手作现场,看到店里各种

的能力,目前,晋江经济报亲子驿站携手大仝文艺妇女 微家组织一场"亲子DIY陶瓷"活动,吸引了不少永和

陶瓷作品纷纷露出好奇的眼神。陶瓷是怎样生产出来

的?陶瓷为什么是五颜六色的?陶瓷的大小为什么不

一样呢? 带着小朋友的疑问,现场工作人员组织小朋

友观看了陶瓷纪录片,通过现场老师生动的讲解,小朋

友们明白了练泥、拉坯、印坯、利坯、晒坯、刻花、施釉及

烧窑等完整的陶瓷生产工艺流程,加深了对陶瓷艺术

放在桌上,用锤子去敲打,有的小朋友直接用手去戳泥

巴,把它戳成"小面条",有的在家长的指导下,用泥巴

作品,看到制作陶器的机器,小朋友迫不及待想要体

验。在陶艺老师的一声令下,小朋友开启了一场有趣

的"DIY陶瓷"之旅。"妈妈,我想要做一个杯子,可以用 来喝水。""爸爸,我想要做一个碗,可以用来吃

饭。"……现场,小朋友在陶艺老师的指导下,认真观

"我要涂红色的。"在一片欢声笑语中,小朋友完成了专

属于自己的陶艺作品。没一会功夫,一件件亮丽的陶

瓷作品展现在大家眼前。不少亲子家庭表示,此次陶

瓷活动,不仅使小朋友学习到不少陶瓷知识,还提高了

小朋友的审美水平。陶艺DIY是很好的减压放松体

验,伴随着灵感和智慧,捏制一件属于自己的艺术品,

很有意思,希望以后可以多多举办类似活动。

察、充分发挥想象力,开始认真动手制作陶艺作品。 "哇,杯子成型啦,要上颜色啦。"紧接着,小朋友开 始为自己制作的陶艺作品上色彩。"我要涂点绿色。

随后,现场开启了捏泥巴环节,只见小朋友把泥巴

当天,最受小朋友喜爱的环节就是亲手制作陶瓷

冬日养生茶你喝对了吗

随着生活水平的提升,大家的健康 养生意识逐渐增强。在气候干燥的冬 日,多喝汤水具有极佳的补水功效,其 中喝茶是不错的选择之一。如今喝养 生茶成为很多小伙伴的共识,那么,在 这个季节,喝养生茶,又该注意哪些 呢?下面,我们一起了解一下。

养生茶市场火热

细心的小伙伴会发现,如今养生茶渐渐走入大家的视野, 成为日常生活的标配。"在这冬日里,来一杯菊花枸杞茶。""红 枣茶,美容又养颜。"……日前,记者在宝龙广场负一楼某门店 发现,该店里售卖各种养生花茶,有配好的,也有未调配的。 据该店员介绍,如今随着健康养生理念意识的增强,越来越多 人会购买一些养生茶来泡,有的会自己选择产品,有的会自己 购买商家配好的养生茶,目前店里的销量还不错。

"最近觉得火气有点大,特意泡一壶菊花枸杞茶喝。"在某 单位上班的吴女士说,自己经常会上网查询一些养生茶的搭 配,然后再去购买。"喝开水无味,喝点养生茶,让生活更有色 彩。""00后"的许小姐开玩笑说,有一些养生茶调配得好,喝 起来口感不错,又有一定功效,挺好的。泉州医高专附属人民 医院主治医师、泉州市营养健康协会专家委员陈宜阳表示,一 般来说,养生茶不含传统茶叶的任何成分,小伙伴不用担心影 响睡眠或肠胃功能。

不同养生茶功效不同

冬日里,喝养生茶,小伙伴可根据自身的身体状况和喜 好,选择养生茶。陈宜阳特别提醒,不同的养生茶有不同的功 效,小伙伴不要盲目跟从别人饮用。需要注意的是,平时肠胃 不舒服的人群应尽量少喝咖啡因含量较高的茶。喝茶时茶叶 不可放太多,因为浓茶容易刺激胃酸分泌,引起泛酸症状。

喝茶也要与季节匹配。陈宜阳表示,春饮花茶,夏饮绿 茶,秋饮乌龙,冬饮红茶。春夏两季,喝绿茶和花茶,能起到清 热解暑的作用。冬季,适合喝红茶,这种茶具有温热性质,可 以起到驱寒的作用。

小贴士 | 5款养生茶推荐

此外,陈宜阳特意推荐几款比较实用的养生茶,供小 伙伴参考。

1. 养肝明目茶

用法:枸杞子15g、杭白菊10g、石斛10g,加1000毫升水 浸泡15分钟,煎煮半小时即可饮用,也可以直接开水泡服。 功能:养肝明目,润肺生津,还能缓解电脑族、手机党

的眼睛酸涩,疲劳 2.滋阴养胃茶

用法:百合、玉竹、莲子各10g,大枣5颗,加500毫升 水浸泡15分钟,煎煮半小时即可饮用,也可以直接开水

功能: 养阴润肺, 益胃生津。适合阴虚体质, 不仅可 以缓解秋冬季口渴咽干,还能改善皮肤干燥,达到美容护 肤的效果

3. 养心安神茶——甘麦大枣茶

材料:甘草10克、浮小麦30克、红枣10颗。 做法:将甘草、浮小麦研成粗末,红枣去核,放入保温

杯中,冲入沸水,加盖焖10分钟左右,代茶饮。

功效: 养阴除烦、宁心安神。 4. 肉桂玫瑰红茶

材料:肉桂3g、玫瑰花3至5朵、大枣2至3颗、红茶2

做法:热水冲泡饮用。

功效:玫瑰花不仅芳香怡人,还能疏肝、理气、解郁, 对于缓解焦虑、抑郁情绪有很好的作用;红茶甘温,可以

温补阳气 5. 雪梨乌龙茶

材料:雪梨1个、乌龙茶3g、冰糖5g、柠檬半个 做法:将雪梨去皮、去核、切块,然后和冰糖一起熬煮

20分钟,用煮好的雪梨汤冲泡乌龙茶,再滴上几滴柠檬汁。 功效:具有润喉、生津的作用。冬季气候干燥,人们 容易出现咽干舌燥、嘴唇干裂的症状,这时可以泡上一杯 雪梨乌龙茶,滋阴润燥。



翡翠渐走俏 选购有讲究

古人有说,"君子无故,玉不 去身""君子比德于玉"等,随着 生活水平的提升,购买和佩戴翡 翠已成为一种时尚选择。眼下 翡翠的消费,不再仅仅是投资、 收藏的需求,而是一种日常佩戴 需求。与此同时,不少珠宝商家 提醒,目前售卖翡翠的珠宝商家 众多,消费者选购时,尽量选择 信誉好、品质有保障的品牌商家 购买。

深受年轻群体喜爱

"这块翡翠不错,种头好,色泽通 。""想要购买一块翡翠吊坠,平常可 以佩戴。"……日前,记者走访咱厝各 大珠宝店发现,不少珠宝店推出翡翠 挂件,吸引了不少消费者驻足选购。 在香港大福珠宝店,记者看到一位消 费者正在挑选翡翠挂件,她告诉记者, 翡翠的寓意美好,想要挑选一块翡翠 挂件作为日常佩戴使用。据大福珠宝 店相关负责人表示,近来到店购买翡 翠的消费者不少,基本上每天都可以

不少珠宝店负责人表示,近年来, 购买翡翠的消费者逐渐增多,其中不 乏一些年轻群体。这部分群体,对翡 翠都有一定的认识和了解,他们在选 购时更注重翡翠的款式。值得注意的 是,翡翠饰品相比其它饰品而言,每一 块都有着自己不同的美好寓意。所以 在选择上,无论是自己佩戴还是送给 他人,都比较适合。

性价比高产品走俏

记者在走访中发现,市面上的翡 翠价格从几千元到几万元不等。不少

珠宝商家表示,从目前销售的翡翠来 同时要注意以下几点,第一:"种",是 看,价格在几千元的翡翠比较受消费 者喜爱。同时,也有商家表示,现在的 消费者购买翡翠饰品除了注重性价比 种、冰种、糯种、豆种之分,翡翠还有着 外,更注重款式。如今,很多珠宝店推 出的翡翠饰品款式经典,设计独特。

也有商家表示,当下售卖较好的 翡翠饰品是一些挂坠,例如如意等。 "购买翡翠,我比较看重款式。""90后" 消费者林女士表示,因为购买的翡翠 饰品是用来日常佩戴的,所以款式是 重点。在香港大福珠宝店,记者看到 店里摆放着诸多翡翠饰品,有手镯、吊 坠、戒指等,款式多样。

选购翡翠有讲究

随着佩戴翡翠的人越来越多,市 场上的翡翠也变得鱼龙混杂,真假难 辨,让人看得眼花缭乱。那么,消费者 在购买翡翠时需要注意什么? 不少珠 宝商家表示,翡翠通常分为A货、B货、 C货、D货。只有A货翡翠是天然的真

翡翠的细腻度,一般来说,翡翠的颗粒 越小,"种"越好,价值越高。除了玻璃 "老种"和"新种"之分。第二:"水",是 翡翠的透明度,虽然一般来说翡翠的 种好,透明度相对较高,但是有时候翡 翠的透明度由翡翠内部杂质决定,所 以购买的时候不能仅仅看"种",还要 看一看翡翠的透明度。目前来说,除 了绿色翡翠以外,紫罗兰翡翠和飘花 翡翠都是比较受欢迎的。第三:"工", 是翡翠的工艺,一般来说工艺越精美, 寓意越好,造型独特的翡翠价值会高 上几分。挑选翡翠的时候形状也很重 要,翡翠的大小、厚薄、饱满度和规整 度都决定着翡翠的品质和价值。

此外,日常生活中,小伙伴要如何 保养翡翠?一般来说,在进行户外活 动时尽量取下,避免阳光长时间照射; 在洗澡做饭时也应当取下小心保管; 同时应该把翡翠放置在干燥的环境当 品,消费者在购买时要查看其证书。中,还要做好防潮工作。



趣味体能初体验

本报讯 生命在于运动,为了提高小朋友的运动 能力,日前,晋江经济报亲子驿站携手启飞少儿体能中 心阳光店组织了一场有趣的"趣味体能"体验活动,吸 引了众多亲子家庭参与。

在现场体验活动中,教练带领小朋友练习了一些 基本动作,并结合练习讲述了在运动过程中如何避免 受伤,在教练铿锵有力的口令声中,小朋友们积极参 与。紧接着,在教练的指导下,小朋友们变成小勇士, 勇闯关卡。现场有独木桥、爬桩等环节,在过独木桥 时,小朋友个个表现得勇敢无比,大踏步往前走,在遇 到障碍物时,更是积极闯过去。看到小朋友积极地闯 关,家长赶紧拿出手机拍照,记录美好瞬间

现场,教练为家长介绍了有关少儿体能知识。据了 解,少儿体能就是科学地运动,通过安全、有效、有趣的 运动训练,提高孩子身体适应环境的能力。体能是身体 的基本能力,包括十项基本要素:身体组成、肌力、耐力、 爆发力、速度、敏捷性、平衡、协调、心肺适能、柔软度。 活动结束后,不少家长表示,通过这种少儿体能体验,可 以锻炼小朋友的各方能力,增强体能,很不错。



城市盛欢节火热来袭

本周末相约晋江万达广场

"双11"购物狂欢节正式"开战",你买买买了 吗?还没买的小伙伴,告诉你一个好消息,作为万达 广场一年一度的城市盛欢节将开启。今年,万达广 场"城市盛欢节"采取多层次策划模式,覆盖美食电 影、潮玩酷乐、亲子体验、家庭民生、品牌购物全业 态,联合众多商户线上线下联动发力,开启一场与众 不同的城市盛欢节活动。本周末,相约晋江万达广 场,不仅可大饱眼福,还能淘到诸多福利。

精彩活动等着你

达广场针对会员开启的一场狂 欢盛会,让消费者尊享各种权 益。2022年城市盛欢节活动将 于11月12日—13日开展。为 了让广大小伙伴领略不一样的 狂欢盛宴,11月12日-13日有 "嘻哈狂欢·双11嘻哈音乐节", 届时将会邀请本地知名嘻哈歌 手,开展一场有趣的嘻哈音乐节 主题活动,现场还有各种抽奖互

动,让你嗨购11月。 值得注意的是,11月12 日-13日,晋江万达广场设置网 红美陈打卡点"情话阶梯",通 过线上线下联合互动,小伙伴 圈联合营销,为消费者带来精 只要在打卡点位拍摄打卡视 彩的表演及各种促销让利活 频,以#晋江万达情话阶梯为话 动。

据了解,"城市盛欢节"是万题,点赞前三名,即可赢取好 礼。喜欢街舞的小伙伴千万不 要错过,11月12日-13日,一场 街舞盛欢·晋江城市街舞挑战 赛等着你,酷炫的舞技,让人看 了热血沸腾。

你以为活动只有这些吗? NO!NO!活动期间,还有精彩的 动漫主题秀场活动,现场通过 动漫COS走秀、COS巡游等,让 大家看到精彩的动漫秀。值 得注意的是,活动期间,还将 开启以万五商圈嗨购节为主 题的活动,现场通过音乐演 绎,活动共享及互动,打造商

(消费满额抽好礼)

本次城市盛欢节活动,除了有 各种精彩活动,还有各种促销活 动。活动期间,广大消费者只要消 费满111元即可参与消费满额抽盲 盒活动,凭商户小票即可至1号门 入口参与活动,最高抽取家电好 礼。消费满88元、158元即可凭消 费小票到服务台领取一份好礼。即 日起到11月30日,晋江万达广场联 合各大品牌商推出"城市嗨抢节",

这个狂欢季从11月12日持续 到13日,晋江万达广场精心策划超 大力度消费季,除超低折扣外,还有 消费满111元抽"双11"盲盒等。与 此同时,晋江万达广场联合众多商 户,开启品牌联动活动,有数码超级 盛惠季、初冬美肤美妆节、美食盛 宴、城市好物节·精品服饰低至3折 等!让你享受边玩边逛边买边吃,没 有等快递的种种焦虑和无奈,只有 满足感和幸福感爆棚。

展400元团450元线上团券活动等。

福利那么多,本周末相约晋江 万达广场,别错过。这是一个集购 物、餐饮、文化、娱乐、商务、休闲等 多种功能于一体的大型城市综合 体,已成为很多小伙伴周末逛街聚 餐的首选。消费者小朱说,每次逛 街吃饭都会首选万达广场,因为万 达广场齐聚众多口味的美食餐饮。 不仅如此,该广场还经常组织开展 一些有趣的活动,非常期待这次城 市盛欢节开展的活动。



晋江市第五实验幼儿园

开展幼儿安全教育

本报讯 为了增强小朋友的防拐骗意识,日前,晋 江市第五实验幼儿园开展"幼儿防拐骗"安全教育活 动,同时,现场还举行法制副校长聘任仪式暨2022年 "幼儿防拐骗"安全教育活动。该园园长尤希凡为陈埭 镇派出所警员许进兴颁发聘书,聘任其为学园法制副

活动中,许警官通过典型防拐案例,为老师和小朋 友们普及基本的防拐常识,就拐骗儿童犯罪的表现形 式、如何防止孩子被拐骗、如何报警求助等向老师和幼 儿进行了详细讲解,传授了预防拐骗的具体防范措 施。演练开始了,"假扮坏人"的叔叔各显神通,在孩子 们不知情的情况下,纷纷进入指定活动区域,以不同的 方式"拐骗"孩子跟自己走。通过这种活动,让小朋友 和老师增强防范意识,学会保护自己,有效提高防拐骗

本版由本报记者唐淑红采写